

疑因农药污染水渠 养殖虾大量死亡

海阳22户养殖户损失或超百万



养殖户们在水渠附近发现了不少敌敌畏的农药瓶。 记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报6月13日讯 眼看还有20天左右,养殖虾就可以上市,虾只却大量死亡,损失或超百万,这让海阳市行村镇中麻姑岛村的22户养殖户傻了眼。养殖户猜测,虾只死亡或因公共取水渠被农药污染导致。目前此事仍在进一步调查中。

12日下午,记者跟随养殖户李先生来到了他们的养虾池。在水塘旁有不少死去的虾只。李先生说,8日他们从公共取水渠内往自己的养殖水塘内进水后,就出现了虾只死亡情况。

事后李先生他们在附近的一处闸门处发现有大量的绿色的农药瓶。“应该是附近的一家养殖场

用了大量农药,公共取水渠被农药污染了,才导致虾只死亡。”李先生猜测说。

在不远处的一处闸门处,记者发现至少上百个农药瓶,上面写着敌敌畏字样。“还有20天左右,养殖虾就可以上市了,光成本已经投入了10来万。”李先生很是无奈。

据养殖户介绍,受影响的一共有22户,影响程度不一,进水多的濒临绝产。目前,养殖户们已经报警,期待调查结果出来后能挽回一部分损失。

海阳市环保局表示,他们接到养殖户反映后就去现场查看情况。根据政府部门职责划分,这种情况应该由当地渔业主管部门负责。记者又拨打了海阳市海洋与

渔业局的电话,值班工作人员初先生说,公安部门已介入调查,他们将积极配合,如何处理现在还没法确定。

记者又联系到当时出警的何家边防派出所。所长蒲金涛说,他们接到报警后就前往进场进行了取样,目前已经把水样送到相关部门化验。蒲金涛说,他们的确在水渠附近发现了大量的农药瓶,但是案件还没有最终定性。

目前,受害养殖户已聘请律师刘金滨来维护自己的合法权益。刘金滨认为,在养殖区投放农药,也未给附近养殖户警示,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第115条之规定,其明知自己的行为可能造成严重后果后果但放任后果发生,涉嫌构成投放危险物质罪。

贪小便宜吃大亏

招远一“破烂王”千元买了两块大石头

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报6月13日讯 本想购买低价铜线赚一笔,没想到花1000多元买来的其实是两块大石头,招远市阜山镇索家河村的一位“破烂王”郁闷了。11日,这位“破烂王”报了警,可卖铜线的两个人早已经跑得没影了。

11日,招远阜山镇索家河村一位做废品回收买卖的老汉,向招远市公安局110指挥中心报警称,他被人骗了1000多块钱。

老汉说,上午收废品时有一男一女两人向他推销两捆铜线。铜线的市场价一斤20多元,这两位卖的铜线一公斤不到20元,老汉一下就动心了。

两捆铜线看上去挺新、挺大、

搬着也挺沉的,老汉没有问铜线的来处,就喜滋滋称了称。最终,老汉付了1000多元钱,把铜线搬到了自己的车上,两人收了钱后扬长而去。

没想到回拆铜线的时候却发现,这铜线只有外面是线,里面居然是两块大石头,可把老汉给悔青了肠子了。可卖铜线的两个人,早已经不见了踪影。

贪杯司机仨月内两次酒驾

被吊销驾照且两年内不得申领

□通讯员 王瑞国 潘佳
□记者 于飞 报道

本报6月13日讯 日前,蓬莱一名涉嫌酒驾的男子面对交警检查弃车逃跑。原来,该男子已三个月内两次酒驾了。

3日下午,蓬莱交警一中队民警在南环路高职院校路口进行酒后检查,发现一摩托车司

机有酒驾嫌疑。摩托车驾驶员却弃车逃跑,后被制服。

经测试,驾驶员丁某属酒后驾驶。今年3月丁某就曾因酒后驾驶摩托车被抓。这次,丁某因暂扣期内二次酒驾,将被处以拘留15日、罚款1000元并吊销驾驶证且两年内不得申领机动车驾驶证的重罚。

威青线海阳小纪至行村段路面铺筑近尾声

□通讯员 朱志凯
□记者 孙健 报道

本报6月13日讯 近日,记者从烟台市公路部门了解到,威青线海阳小纪至行村段大修工程自开工以来进展顺利,目前,该路段路面铺筑工作已接近尾声。

据了解,近年来受威青高速封

闭、超限运输和超期服役等影响,威青线海阳小纪至行村段不堪重负,出现了一定程度的路面损坏。虽然海阳公路局每年都投入大量人力、物力和财力,但路况质量依然无法彻底改善,影响了沿线居民出行,制约了沿线的经济发展。

为了改变这一情况,海阳公路局于今年4月初开始对该路段

进行大修改造。施工人员提前在施工路段两端安置了绕行路线标志牌,并安排专人指路。与此同时,海阳公路局施工人员加班加点推进工程建设,采取两台摊铺机从中间向两端同时作业的方式进一步提高作业速度。经过近两个月的奋战,该路段路面铺筑工作已经基本完成。

20多个轮胎不翼而飞

车在行驶途中篷布缆绳被割

□通讯员 张伟光
□记者 苑菲菲 报道

本报6月13日讯 10日晚,一从东营到辽宁丹东的拉满轮胎的大货车司机在招远服务区发现,车斗上20多个轮胎不翼而飞。

10日晚,高先生从东营拉了一车轮胎到辽宁丹东。到淮

坊时天下了雨,便给轮胎蒙上了篷布。到招远境内时发现缆绳被割,少了20多个轮胎,价值5万多元。

高先生开的货车长达9米,行驶中一路下雨,从后视镜看不清车后情况。在潍坊服务区时高先生曾去上厕所,猜测是有人趁机偷爬上高先生的车,在途中割断缆绳,偷走了轮胎。

众人齐聚,为滨海居住梦想而来

中海·银海熙岸,销售中心及示范区华美绽放

日前,中海·银海熙岸迎来了盛大的销售中心及示范区的开放仪式,活动现场盛况空前,中海银海熙岸销售中心装饰别致,花团锦簇,充满盛装的氛围以及可以预见未来生活场景的示范区,吸引了300余名客户以及50余媒体朋友的赏鉴和报道,足见此次开放仪式的举城轰动。

15分钟完善配套,见证中海臻品第三盘

中海·银海熙岸距一线海岸仅800米,一路之隔即是万亩黑松林,空气质量常年为国家一级标准,已通过ISO14001国际环境管理体系认证。项目周边商业中心、医院、学校、娱乐休闲等等一应俱全,形成15分钟醇熟滨海生活圈,缤纷万象尽在掌握,交通便利,完备配套,生活尽善尽美。

交通:三路立体交通路网环绕。中海·银海熙岸位于港城东部核心区域,港城东大街、滨海路一路通达,51路、17路、567路,三路立体公路网环绕。从市区主要东西主干道,北马路、南大街、环

山路、红旗路均可直达中海·银海熙岸项目。

配套:15分钟缤纷生活圈。

购物:距离烟台市政府仅4分钟车程,驱车至烟台最大的购物中心佳世客、银座仅需6分钟。中海银海熙岸风情街1万平米商业配套,包含洗衣店、小型超市等配套,满足社区基本生活需求。

教育:1分钟直达紫御公馆双语幼儿园,4分钟直达高新区实验幼儿园、实验小学、实验中学,2分钟直达烟台二中分校,优质教育配套提供强大知识后盾。

医疗、休闲:4分钟直达烟台国际会展中心、皇冠假日酒店,2分钟直达高尔夫俱乐部,7分钟直达毓璜顶莱山分院,6分钟滨州医学院附属光华医院,4分钟东方泰克医院。

规划:一线海景、万亩黑松林,完美片区规划。

中海·银海熙岸项目北侧东侧为防风型黑松林,地块西侧、南



侧均为知名企业,且无厂房规划。均为科研及办公属性。为项目居住品质奠定优质基础。项目北侧无遮挡黑松林,更为一线海景增添了绿色的天然屏障。

自然风景与生活配套形成完美的滨海生活圈,生活配套一应俱全,15分钟生活半径内,商业、学校、医疗、娱乐配套一呼百应,生活于此,沉浸于此。

一线海景南北通透小高层,好评如潮

中海·银海熙岸,是“工科状元”中海地产薄板建筑的典范之作,更不惜成本以超大楼间距合理排布,绿地率高达35%以上。

百米楼间距打造低密度社区。板式高层,楼体短进深且大空间,南北通透的空间布局,通风采光均好,提升生活的舒适度与品

质感。在户型设计上84-138m²的两居室和三居室,谨为满足不同人士的置业需求,一梯两户的尊贵设计,保障同层两户的隐私,避免噪音所扰,同时提高出行的效率,更多尊贵质感。

户户南北通透,大面宽、短进深,通风佳、采光好,科学规划的方正户型,让每一寸空间都得到充分利用,真正给居者更多舒适享受。